

2月21日,受强降温天气影响,陕西省境内普降雨雪并出现冻雨天气,道路湿滑结冰,陕西全境高速公路实施禁止入陕临时交通管制措施,导致大量车辆滞留。我省宣汉县、万源市等地各部门闻令而动,为沿线滞留司乘人员做好服务,并提供暖心服务。



作业车正在撒布融雪剂。

冰雪+冻雨!

当出川入陕道路交通管制后……

闻令而动执勤忙 守护安全不“打烊”

记者从四川省高速公安五分局了解到,高速交警已在第一时间对辖区G65包茂高速往陕西方向同步采取临时交通管制措施,分别在G65包茂高速(往陕西方向)巴山大峡谷、石塘及S1成万高速(往陕西方向)草坝、黄钟四个收费站对出川进陕车辆进行临时管制,所有前往陕西方向车辆均需下站。同时,临时关闭四川境内G65包茂高速全线收费站去往陕西方向车道及G5012恩广高速碑庙、安云、东岳、磐石、七里、开江、讲治,S1成万高速太平、长石、黄钟、草坝等收费站前往陕西方向的车道,解除时间待定。

由于冰雪恶劣天气造成五分局十一大队辖区高速公路发生拥堵,急需人力物力支援,警情就是命令,四川高速公安五分局十四大队按照分局指示迅速派出警力支援十一大队。十四大队立即抽调开江警务组、达州西警务组民辅警增援十一大队辖区G65包茂高速万源南服务区附近的高速重点路段,通过警力驻点蹲守警示、警灯警报喊话提示的手段疏导拥堵车辆,维护高速通行秩序,预防交通事故。

“现在所有通往陕西方向的高速入口都已关闭,我们迅速将滞留在高速上的车辆疏通到就近的高速路出口或者服务区,并在服务区和高速路出口给他们提供免费的热水,保障司乘人员的饮食,避免他们长时间滞留在高速公路车道上。”四川省高速公安五分局十一大队负责人告诉记者。

撒布融雪剂5吨 除冰除雪80公里

在寒风凛冽的冰雪天气中,达陕公司万源管理处路安大队毫不犹豫地投入到破冰除雪的战斗中。截至21日18时,达陕公司万源管理处共出动巡逻车15台次,45人次。出动除雪设备8台次,出动除雪人员24人次,撒布融雪剂5吨,除冰除雪总公里数80公里。

据了解,在G65包茂高速达州至万源段各高速收费站出入口,高速公安联合各地方政府积极作为设置“出川入陕滞留车辆服务点”,疏导过路车辆有序停放,并为滞留车辆驾驶人员送去面包、泡面、开水等生活物资。携手路政、交管等部门,结合辖区道路实际情况,合理安排人员,持续在辖区主次道路、车流量大、事故多发、易结冰路段进行撒盐除冰工作。引导过往车辆有序通行。

风雪 他们书写“温暖答卷”

2月21日,宣汉县受恶劣天气影响,达陕高速实施临时交通管制,G65包茂高速达陕段因冰雪天气道路结冰,主线1190公里+200米处进行断道处置。当日上午7时,宣汉县境内新华、普光高速路出口和罗家坝、黄金服务区共计滞留300余台车辆、430余人。为做好沿线滞留司乘人员服务工作,宣汉县沿线乡镇积极采取行动,为滞留司机提供暖心服务。

21日下午3时许,记者来到滞留车辆、人员最多的新华镇,只见场镇秩序井然,村镇干部们不断疏通着道路,安排车辆集中停放,滞留车辆一直排到了几公里开外。“热水来了!大家暖暖身子,有任何需要只管在微信群里喊一声,有我们陪着大家。”志愿者刘梅奔走在各个临时停车点,为车主发放棉被、盒饭、方便面、矿泉水等生活物资。

“我们新华高速路口滞留了150余台车辆、230余人,大都是大型货车,后勤保障一定要跟上。”新华镇镇长胡清华带着镇村干部、志愿者共计80余人奔赴现场。据胡清华介绍,他们分成10组开展交通执勤、物资配送、物价维稳、应急医疗保障等工作。同时,建立起“宣汉县新华镇滞留‘出川入陕’车辆、人员”微信群,并公示二维码、登记滞留车辆、人员信息,邀请滞留车辆驾驶员入群,以便及时跟踪暖心服务,尽全力保障好滞留司机的基本生活需求。

在万源北服务区记者看到,为确保滞留人员吃得饱、不受冻,四川高速公安五分局十一大队民警不畏严寒、密切配合,来回穿梭于滞留车队中,忙碌的身影在皑皑白雪中形成一道美丽的风景线。他们为货车司机们送上方便面、热水、面包等食品,并做好后勤保障服务和道路情况咨询,解决司乘人员的实际困难。

一句暖心的问候、一个善意的举动、一桶泡面、一杯热水……宣汉县、万源市各地各部门的热心保障,让被滞留的司机纷纷竖起大拇指止不住地夸赞。

雨夹雪 达州低温雨雪冰冻天气或将持续

2月23日(周五),小雨或雨夹雪,北部山区小到中雪,最低气温-2~2℃,最高气温1~4℃;

2月24日(周六),雨夹雪或小雪转阴天,最低气温-2~2℃,最高气温3~6℃;

2月25日(周日),白天,阴天间多云,最低气温-2~1℃,最高气温6~10℃。

□达州日报社全媒体见习记者 孙伟 符艳 通讯员 周浩瀚 卢冬梅



志愿者正在给滞留司机提供热水。



交警正在疏导车辆通行。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。

